

常宁市：

60岁以上的老人家门口可免费领药

农村抗疫
我们在行动

衡阳日报讯（通讯员 陈瑶 谭欣 全媒体记者 周瑞华）为进一步优化落实疫情防控新十条，切实保障人民群众生命健康安全，1月3日，常宁市启动了关爱老人——免费送药活动，为该市60岁以上的老人免费发放新冠防疫药品。

当前，农村地区是新阶段疫情防控的重点区域，不同程度地面临着买药难、就医难等问题。常宁市坚持人民至上、生命至上理念，大力优化落实疫情防控新十条，想方设法解决农村基层群众买药难、就医难问题，通过向60周岁以上老人免费发放新冠防疫药物，避免乡村重症患者多发，保护老



年人生命健康安全，维护市场秩序和社会大局稳定。当天，常宁市政府组织市场监管管理、卫生健康等相关部门派出联合送药车队，分别奔赴各乡镇（街道）卫生院，免费送上新冠病毒感染者用药目录内退热的药和感冒抗病毒药，并由各地第一时间组织分发到各村卫生室。

柏坊镇卫生院负责人吴尚文告诉记者，“这次免费送药主要有布洛芬、氨咖黄敏这两种，它们可以有效缓解新冠肺炎的相关症状，全镇60岁以上的老年人都可以免费到村卫生室登记领取。”

记者在柏坊镇斗岭村党群服务中心大门前看到，免费送药活动吸引了许多老年村民。在村两委和卫生室工作人员组织下，该村60岁以上的老年人按照要求佩戴口罩，有序排队登记领药。医务人员现场耐心地一一仔细说明，让老年人了解防疫

和相关治疗知识。能够在家门口免费领取到新冠防疫药品，老年村民的心里更踏实了。斗岭村村民贺孝义高兴地说：“感谢党和政府对老百姓的关心，我相信这些药对老年人治疗新冠有很大的帮助。”